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Präsidenten des Sächsischen Landtages 
Herrn Dr. Matthias Rößler 
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1 
01067 Dresden 
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FÜR KULTUS 

Kleine Anfrage des Abgeordneten Dr. Rolf Weigand (AfD) 
Drs.-Nr.: 7/9449 
Thema: Aktionswoche Schule.Macht.Demokratie. 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

den Fragen sind folgende Ausführungen vorangestellt: „In einem 
Schulleiterbrief informierte das Landesamt für Schule und Bildung am 
3. Juni 2021 über die Aktionswoche Schule.Macht.Demokratie., welche 
im Rahmen des Internationalen Tages der Demokratie vom 13. bis 
17. September 2021 stattfand." 

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 

Frage 1: Wie viele Schulen führten ein schulspezifisches Projekt im 
Rahmen dieser Aktionswoche durch? (Bitte aufschlüsseln nach 
Schulart, LaSuB-Standort, Schule, Anbieter, Titel und Anzahl der 
durchgeführten Workshops) 

Frage 2: Wie viele der teilnehmenden Schulen bewarben sich um die in 
Aussicht gestellte Projektprämie von 500 Euro? (Bitte aufschlüsseln 
nach Schulart, LaSuB-Standort und Schule) 

Frage 3: Welchen Schulen wurde die Projektprämie bis zum Stichtag 
17. März 2022 bereits ausgezahlt? (Bitte aufschlüsseln nach Schulart, 
LaSuB-Standort und Schule) 

Frage 4: Gibt es antragstellende Schulen, welchen die Projektprämie 
verweigert wurde? Wenn ja, welchen und warum? 

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 4: 

Die Anbieter und die Anzahl der Workshops werden nicht erfasst. Die 
Teilnahme an der Aktionswoche erfolgt in Eigenverantwortung der Schule . 
Der Staatsregierung liegen lediglich Angaben zu den mit einer Projektprämie 
ausgestatteten Maßnahmen vor. 
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Insgesamt bewarben sich 32 Schulen des Freistaates Sachsen um den Erhalt der 
Projektprämie, davon neun Grundschulen, neun Oberschulen, sieben Gymnasien, sechs 
Förderschulen und eine Berufsbildende Schule. 

Nach erfolgtem Abruf durch die Schulen konnten insgesamt 24 Prämien ausgezahlt werden. 
Einige Schulen stellten zunächst einen Antrag, haben aber dann die Prämie nicht abgerufen. 

Da sich mehr Schulen für eine Projektprämie beworben hatten, als Haushaltsmittel für die 
Auszahlung der Prämien zur Verfügung standen, wurde aufgrund vorher bekanntgegebener 
Kriterien eine Auswahl der Schulen für die Prämienvergabe getroffen. 

Darüber hinaus wird auf die Anlage verwiesen . 

Mit freundlichen Grüßen 
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